



Știința Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor



Anul XII, Seria II-a, Nr. 2542

4 PAGINI — 20 BANI

Miercuri 10 iulie 1957

REZOLUȚIA

Plenarei Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

din 28 iunie — 3 iulie 1957

I.

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român a dezbătut în ședința plenară ordinară din zilele de 28 iunie — 3 iulie a.c. Darea de seamă a Biroului Politic prezentată de tovarășul Gh. Gheorghiu-Dej cu privire la activitatea partidului în perioada de la Congresul al II-lea al P.M.R. până în prezent, precum și concluziile ce se desprind din evenimentele internaționale și din activitatea partidelor comuniste și muncitorești în lumina învățămintelor celui de-al XX-lea Congres al P.C.U.S.

Congresul al II-lea al Partidului Muncitoresc Român a dat un mare avânt muncii partidului nostru, care a obținut în această perioadă însemnate realizări în toate sectoarele de activitate.

Rîndurile partidului s-au întărit; activitatea organizațiilor de partid a cunoscut o serioasă îmbunătățire, obținându-se rezultate pozitive în munca organizatorică și ideologică. În creșterea nivelului politic și a experienței practice a cadrelor și a membrilor partidului, în dezvoltarea democrației interne de partid, în conducerea și îndrumarea de către partid a sindicatelor, U.T.M.-ului și a celorlalte organizații de masă.

Legăturile partidului cu masele largi de oameni ai muncii au continuat să se întărească, organizațiile de partid desfășurând o intensă activitate de mobilizare a celor ce muncesc pentru realizarea sarcinilor puse de Congresul al II-lea al P.M.R. și atragerea tot mai activă a oamenilor muncii la conducerea economiei și a vieții obștești.

Au fost obținute succese în dezvoltarea tuturor ramurilor economiei naționale și în transformarea socialistă a agriculturii. S-a îmbunătățit munca de conducere și planificare a economiei naționale, precum și activitatea organelor locale ale puterii de stat, ale căror atribuții au fost lărgite pe baza principiilor centralismului democratic.

Rolul conducător al partidului s-a întărit; poporul se unește tot mai mult în jurul lui, urmînd cu hotărîre și încredere politica partidului.

În perioada de care s-a ocupat plenara, partidul nostru a desfășurat o perseverentă activitate de dezvoltare a legăturilor și contactelor cu celelalte partide comuniste și muncitorești și a adus o contribuție activă la întărirea unității lagărului socialist și a mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

S-au lărgit și s-au dezvoltat relațiile politice, economice și culturale ale Republicii Populare Romine cu alte țări, pe baza principiilor coexistenței pașnice între toate statele, indiferent de regimul lor social.

Alături de țările socialiste și de alte țări iubitoare de pace, România participă din ce în ce mai activ la lupta pentru destinderea încordărilor internaționale, pentru prietenie și colaborare între popoare, pentru menținerea și consolidarea păcii. Rezultatele insufleitei muncii creatoare a clasei muncitoare, a țărănimii muncitoare, a intelectualității, a întregului nostru popor sub conducerea partidului confirmă pe deplin justiciile lizei generale a partidului și a hotărîrilor Congresului al II-lea al P.M.R.

În perioada de care s-a ocupat plenara, volumul producției industriale și agricole a continuat să crească. Planul de stat pe anul 1956 la producția globală industrială a fost realizat în proporție de 105 la sută, iar în primul trimestru al acestui an el a fost depășit cu 7 la sută. În agricultura sectorul socialist a ajuns să cuprindă cca. 41 la sută din totalul suprafețelor agricole la țară și cca. 28 la sută din totalul gospodăriilor țărănești.

Pe baza rezultatelor obținute în industrie, agricultură, cultură, partidul și guvernul au luat în anul 1956—1957 o serie de măsuri pentru îmbunătățirea nivelului de trai al oamenilor muncii.

Prin munca desfășurată de organizațiile de partid, sindicate și de U.T.M., dezbaterile ce se desfășoară în prezent în legătură cu experimentarea sistemului îmbunătățit de salarizare și normare a muncii a dus la o largă activizare a muncitorilor, inginerilor, tehnicienilor și funcționarilor din întreprinderi, care la parte cu mare interes la această dezbateri, propunînd soluții prețioase pentru creșterea volumului producției, mai buna organizare a procesului de producție, descoperirea și valorificarea rezervelor interne ale întreprinderilor, sporirea productivității muncii, reducerea prețului de cost, asigurarea rentabilității întreprinderilor. Aplicarea acestor propuneri a și dat rezultate într-un șir de întreprinderi, creînd o bază trainică, sigură pentru sporirea cîștigului oamenilor muncii.

Se poate spune de pe acum că această acțiune de atragere a maselor largi de oameni ai muncii la dezbateri și rezolvarea problemelor de organizare și conducere a producției va duce la un nou avînt al economiei naționale și la ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc.

Desființarea sistemului de cote obligatorii la majoritatea produselor agricole a fost primită cu mare satisfacție de țărănimia muncitoare, a sporit considerabil interesarea materială a țărănimii și a creat condiții deosebit de favorabile în ridicarea producției agricole, a întărit încrederea țărănimii în politica partidului și guvernului, a consolidat și mai mult alianța dintre clasa muncitoare și țărănimia muncitoare.

A crescut preocuparea organelor de partid pentru aplicarea consecventă a principiilor leniniste în viața de partid, s-a întărit disciplina de partid și s-a îmbunătățit compoziția socială a partidului.

Concentrînd munca organizatorică și politică în unitățile de bază ale partidului, organele și activul de partid și-au dezvoltat inițiativa și spiritul de răspundere, rezolvînd în mod mai concret și mai competent problemele politice și social-economice ale construcției socialiste, problemele vieții de fiecare zi a maselor populare.

S-a intensificat activitatea ideologică a partidului și s-a ridicat nivelul ei; munca de propagandă, presă și editorială a fost legată mai strîns de sarcinile concrete ale construcției economice, de studierea istoriei partidului nostru și a experienței sale revoluționare, de aplicarea creatoare a învățăturii marxist-leniniste.

Partidul a acordat o atenție deosebită orientării politice și ideologice a intelectualității, care desfășoară o activitate creatoare rodnică pe tărîmul științei, artel și culturii și participă activ la viața obștească a țării, sprijinind cu încredere politica partidului și guvernului. S-au adîns îmbunătățiri structurii și conținutului învățămîntului de cultură generală, a învățămîntului tehnic și superior.

Linia justă leninistă a partidului nostru în problema națională și aplicarea ei consecventă au dus la o intensă activitate politică a maselor muncitoare ale minorităților naționale; partidul și guvernul au luat un șir de măsuri practice pentru ridicarea nivelului lor material și cultural.

Prietenia și colaborarea frățească dintre poporul român și naționalitățile conlocuitoare s-au întărit. Naționalitățile conlo-

cuitoare participă activ și creator, alături de poporul român, la munca pentru înflorirea Republicii Populare Romine, pentru întărirea regimului democrat-popular și construirea socialismului în țara noastră.

Între marile acțiuni organizate de partid în această perioadă trebuie menționate, dată fiind însemnătatea lor politică deosebită, alegerile pentru staturile populare și alegerile pentru Marea Adunare Națională, care au constituit o demonstrație puternică a activității politice a maselor populare, a conștiinței lor cetățenești, a trăinicieii orînduirii noastre sociale, a atașamentului oamenilor muncii față de regimul democrat-popular.

Plenara C.C. constată că lucrările Congresului al XX-lea al P.C.U.S. au exercitat o puternică irinuriere asupra întregii mișcări comuniste și muncitorești internaționale. Dezbaterile lucrărilor Congresului de către partidele comuniste și muncitorești, pe baza tezelor Congresului al XX-lea al P.C.U.S. cu privire la raportul de forțe între capitalism și socialism, la coexistența pașnică a statelor cu sisteme sociale diferite, la posibilitatea prevenirii războaielor în epoca actuală, la formele și metodele de trecere ale diferitelor țări de la capitalism la socialism, a dus la clarificarea unor probleme importante ale teoriei marxist-leniniste, ale luptei pentru socialism și pentru pace.

Realizările obținute de poporul sovietic în domeniul economiei și culturii, influența puternică pe care o exercită asupra vieții internaționale inițiativele de pace ale Uniunii Sovietice arată că hotărîrile Congresului al XX-lea al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice se împlinesc cu deplin succes. Acesta este meritul incontestabil al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și al Comitetului său Central leninist.

Recentele măsuri de reorganizare a formelor de conducere a industriei și construcțiilor, la a căror dezbateri au participat zeci de milioane de oameni, deschid noi perspective favorabile în vederea îndeplinirii sarcinilor economice fundamentale a U.R.S.S. — aceea de a ajunge și de a întrece într-un termen istoric scurt cele mai înaintate țări capitaliste, din punctul de vedere al producției industriale și agricole calculate pe cap de locuitor.

Dezbaterile învățămintelor Congresului al XX-lea a avut ca rezultat o nouă creștere a forțelor mondiale ale socialismului și păcii, noi succese importante obținute în construirea socialismului în țările de democrație populară, un puternic avînt al forțelor de eliberare socială și națională în întreaga lume.

Ca urmare a schimbărilor adinse ce s-au produs după cel de-al doilea război mondial în viața internațională, oamenii muncii, masele populare din țările capitaliste, dependente și coloniale duc lupta pentru condiții mai bune de muncă și de trai, pentru libertăți democratice, pentru independența națională, pentru pace și socialism în împrejurări mai favorabile, — ceea ce deschide noi perspective în fața partidelor comuniste și muncitorești.

În perioada dezbaterii hotărîrilor Congresului al XX-lea al P.C.U.S. în partidele comuniste și muncitorești, cerurile imperialiste, dușmanii socialismului și ai mișcării muncitorești au dezlăsat o campanie furibundă de ponegrire a P.C.U.S. și a celorlalte partide comuniste și muncitorești, de denaturare și compromitere a învățăturii marxist-leniniste, urmînd să provoace scizurile și să răspîndească confuzii în mișcarea muncitorească, să submineze orînduirea de stat din țările de democrație populară. În Ungaria, reacțiunea internă cu sprijinul cerurilor imperialiste a organizat puchul contrarevoluționar în vederea lichidării cerurilor revoluționare ale oamenilor muncii și restaurării rînduieii capitalisto-moșieresti.

Plenara constată că ofensiva cerurilor imperialiste împotriva pozițiilor socialismului s-a zdrobit de unitatea rîndurilor partidelor comuniste și muncitorești, de coeziunea ideologică a mișcării comuniste internaționale, de hotărîrea oamenilor muncii din țările socialiste de a apăra și consolida orînduirea democrat-populară, de prietenia și frăția țărilor lagărului socialist, în frunte cu U.R.S.S.

Alături de Partidul Comunist al Uniunii Sovietice și de alte partide frățești, partidul nostru a acordat un sprijin internaționalist activ clasei muncitoare maghiare, Partidului Muncitoresc Socialist Ungar și guvernului revoluționar muncitoresc-țărănesc din Ungaria în vederea înfrîngerii contrarevoluției și normalizării situației în această țară.

Fapte au dovedit că nici o încercare a reacțiilor imperialiste de a întoarce înapoi roata istoriei nu poate împiedica sistemul mondial al socialismului să se consolideze tot mai mult și să-și dovedească superioritatea economică, socială și politică asupra sistemului capitalist.

Dezbaterile documentelor Congresului al XX-lea al P.C.U.S. a dat un puternic impuls activității generale a partidului nostru, ducînd la aprofundarea unor probleme fundamentale ale construcției socialiste, la examinarea critică a diferitelor laturi ale vieții de partid și de stat, la consolidarea rolului conducător al partidului, la întărirea democrației socialiste și a orînduirii democrat-populare.

C.C. al P.M.R. a organizat cu serozitate și simț de răspundere dezbaterile în partid a documentelor Congresului al XX-lea al P.C.U.S., punînd în centrul acestor dezbateri tezele teoretice elaborate de congres, imbinînd strîns dezbaterile hotărîrilor acestui congres cu munca pentru împlinirea sarcinilor stabilite de Congresul al II-lea al P.M.R., luînd poziție față de urmările negative ale cultului personalității și față de modul cum el s-a răsfrînt în țara noastră și trăgînd concluzii practice pentru activitatea partidului nostru. C.C. al P.M.R. a orientat dezbaterile astfel încît ea să ducă la ridicarea nivelului activității partidului, la întărirea unității de monolit și a disciplinei de fier a partidului, la aplicarea consecventă a normelor leniniste ale vieții de partid.

Plenara subliniază ca un lucru deosebit de însemnat faptul că dezbaterile a întărit unitatea și coeziunea ideologică și organizatorică a partidului în jurul Comitetului Central, a demonstrat capacitatea partidului de a și însuși și de a aplica în mod creator marxism-leninismul potrivit condițiilor concrete ale țării noastre.

Coeziunea și unitatea partidului au avut o mare influență asupra tuturor oamenilor muncii, care s-au unit și mai puternic în jurul partidului.

În timpul acestor dezbateri și mai ales în perioada evenimentelor din Ungaria au avut loc unele manifestări răzlețe și izolate de confuzie și sovăială, influențe ale demagogiei elementelor dizolvate, antipartidice, care își ridicaseră capul în Ungaria și în alte părți, precum și influențe ale propagandei imperialiste. Organele și organizațiile de partid, toți membrii de partid au combătut și respins cu fermitate aceste manifestări nesănătoase.

Partidul a luat poziție hotărîtă în apărarea purității învățăturii marxist-leniniste, împotriva încercărilor de revizuire și denaturare a ei.

Plenara C.C. consideră că în actualele condiții de ascuțite a

Puternice demonstrații ale unității și coeziunii partidului

Activul comitetelor raionale și orășenești de partid dezbate hotărîrile

Plenarei C. C. al P. M. R.

În toate regiunile țării, în zilele de duminică și luni, au continuat să se desfășoare adunări ale activului comitetelor raionale și orășenești de partid, în cadrul cărora au fost dezbătute hotărîrile Plenarei din 28 iunie — 3 iulie a.c. al P.M.R. În cursul zilei de 8 iulie, asemenea adunări au avut loc într-un șir de raioane din regiunile Bacău, Timișoara, Hunedoara. De asemenea, alături de adunările în Capitală adunarea activului Comitetului de partid al centrului universitar București, precum și o adunare comună a studenților și cadrelor didactice de la școlile superioare de partid.

În cadrul discuțiilor care au avut loc, după ce s-a dat citire Dării de seamă a Biroului Politic prezentată la plenara C.C. de tovarășul Gh. Gheorghiu-Dej, au luat parte un mare număr de activiști din aparatul de partid, de stat și din economie. Prețindînd, participanții la adunări și-au exprimat aprobarea deplină

față de hotărîrile adoptate de plenara C.C., aprîjinindu-le înfrîntul și subliniind marea lor importanță pentru înfăptuirea continuă a partidului nostru, a capacității sale de luptă în opera de construire a socialismului.

Aceste adunări au constituit o puternică expresie a voinței întregului partid de a întări necontenit unitatea de nezdruccinat a partidului nostru, de a aplica cu consecvență principiile marxist-leniniste, normele leniniste ale vieții de partid.

Participanții la adunările activului de partid au adoptat în unanimitate hotărîri prin care aprobă pe deplin lucrările și documentele recentei plenare a C.C. al P.M.R. și își exprimă angajamentul de a munci cu tot mai mult avînt pentru împlinirea hotărîrilor Congresului al II-lea al P.M.R., pentru construirea socialismului și apărarea păcii.

REZOLUȚIA

luptei ideologice dintre capitalism și socialism unitatea și coeziunea fiecăruia dintre partidele frățești sint mai mult ca orînd o contribuție adusă la întărirea forței și unității mișcării comuniste internaționale. Ele sint în același timp o contribuție la succesele însemnate realizate de politica de pace a țărilor lagărului socialist în frunte cu Uniunea Sovietică, politică de deslindere internațională, de coexistență pașnică a tuturor statelor, indiferent de regim social.

II.

În timp ce lucrările Congresului al XX-lea al P.C.U.S. au constituit pentru partidul nostru, pentru toți oamenii muncii un nou și puternic imbold în munca pentru împlinirea sarcinilor stabilite de Congresul al II-lea al P.M.R., tov. I. Chișinevschi și M. Constantinescu, membri ai Biroului Politic al C.C. al P.M.R., au avut grave ieșiri antipartidice îndreptate împotriva unității partidului și a conducerii sale.

În cursul pregătirii Raportului pentru plenara C.C. din martie 1956, în cursul plenarei și în ședințele Biroului Politic din aprilie 1956, aceștia — nesocotind marile realizări obținute în viața de partid și de stat pe baza hotărîrilor plenarei C.C. din mai 1952 în urma căreia a fost înlăturat din conducerea partidului grupul de deviatori fracționisti, a hotărîrilor plenarei din august 1953 și ale Congresului al II-lea al P.M.R., — au prezentat în mod denaturat activitatea conducerii partidului nostru și a întregului partid.

Încălcînd în mod grosolan regulile elementare ale vieții de partid și folosind metode antipartidice de grup, fracționiste, ei au dus discuții în afara organului de partid din care făceau parte, în vederea stabilirii unei platforme comune, au încercat — de asemeni în afara organului de partid — să alăture poziția lor antipartidică și pe alți membri ai Biroului Politic și au recurs la ajișirea unor tovarăși împotriva altora, căuțînd să invenezeze relațiile dintre ei, să creeze o atmosferă de necoaliabilitate și să zdrucească astfel munca colectivă în Biroul Politic.

Orientarea primejdoasă pe care au urmărit s-o dea dezbaterii în partidul nostru a documentelor Congresului al XX-lea al P.C.U.S., orientare potrivnică celei stabilite de plenara C.C. din martie 1956, ar fi produs confuzie în rîndurile partidului, ar fi dus la slăbirea unității partidului și puterii sale de luptă, ar fi dat frâu liber stihiei mic-burgheze, ar fi subminat politica partidului și statului. În această privință sint pline de învățămintele evenimentelor din Ungaria.

Lipsiți de simțul răspunderii partinice, ei și-au îndreptat todatodată atacurile împotriva organelor securității de stat; dacă conducerea partidului nu ar fi respins atacurile lor, acestea ar fi dus la compromiterea și paralizarea acestor organe menite să lupte împotriva dușmanilor regimului democrat-popular.

Plenara a condamnat cu toată asprimea și cu un sentiment de indignare acțiunea și metodele antipartidice ale lui I. Chișinevschi și M. Constantinescu, denaturarea și denigrarea de către aceștia a activității partidului.

În timp ce Comitetul Central al partidului a supus unei analize multilaterale problemele vieții de partid din toată perioada de după 23 August 1944, inclusiv perioada cînd grupul antipartidic fracționist V. Luca — A. Pauker și a desfășurat în partid activitatea sa dăunătoare, I. Chișinevschi și M. Constantinescu au trecut sub tăcere situația îngrijorătoare și periculoasă ce a existat în conducerea partidului ca urmare a acțiunii fracționiste a deviatorilor și s-au sustras de la analiza auctorică a poziției lor proprii din acea perioadă, a contribuției și răspunderii lor pentru aplicarea lizei lichidatoriste a acestui grup în construcția de partid și pentru încălcarea regulilor și normelor leniniste ale vieții de partid, a greșelilor și a lipsurilor în propria lor muncă.

După 23 August 1944 afit tov. I. Chișinevschi cît și tov. M. Constantinescu au lucrat îndeaproape cu Ana Pauker, iar metodele pe care le-a folosit grupul antipartidic în frunte cu ea — metode care și-au origina încă în frîmțăriile fracționiste din perioada activității ilegale a partidului — au exercitat vreme îndelungată asupra lor o influență puternică pe care, cu tot ajutorul primit, n-au știut s-o înlăture nici pînă în prezent.

În timpul activității grupului antipartidic fracționist, normele elementare ale vieții de partid erau călcate în mod grosolan; orice critică era înăbușită; membrii și activiștii de partid care îndrăzneau să albe părerii proprii erau batjocoriți și umiliți. Atmosfera de superincialitate, de lîngușire și tămîiere față de deviatori împiedica desfășurarea normală a vieții de partid.

I. Chișinevschi și M. Constantinescu au ocolit faptul că grupul antipartidic fracționist a lovit în numeroase cadre de bază ale partidului și făcea presiuni pentru a se lua măsuri și inscena procese împotriva lor.

Este o fericire pentru partidul nostru că aceste presiuni au fost respinse de majoritatea conducerii partidului, care, acțiunînd cu hotărîre, a reușit să împiedice luarea de măsuri represive, de exterminare a cadrelor de partid.

Abia după înlăturarea deviatorilor s-a putut asigura aplicarea normelor leniniste în viața de partid.

Plenara consideră că tovarășul I. Chișinevschi poartă o mare răspundere pentru aplicarea în viața de partid a politicii oportuniste lichidatoriste a grupului fracționist V. Luca — A. Pauker, pentru deschiderea porților partidului în fața elementelor fasciste, străine, a elementelor carieriste mic-burgheze, pentru introducerea în practica vieții de partid a unor norme contrarii principiului leninist al centralismului democratic, pentru răspîndirea prin mijloace de propagandă și agitație a cultului personalității și îndeosebi a proslăvirii Anei Pauker, pentru lipsurile și greșelile care au existat în munca de propagandă și cultură, pe care a îndrumat-o vreme îndelungată.

Partidul l-a criticat și în trecut pentru abateri de la disciplina și regulile de partid. Încă în 1934 tov. Iosif Chișinevschi, care a lucrat atunci în conducerea Organizației București a P.C.R., a fost aspru criticat de Comitetul Central al partidului pentru încălcarea principiilor organizatorice elementare în relațiile cu conducerea de partid. În materialul publicat în legătură cu aceasta în presa ilegală de partid Comitetul Central a apreciat că atitudinea tovarășului I. Chișinevschi merge pe linia dezorganizării partidului, pe linia violării disciplinei de partid și a unității rîndurilor sale, că ea exprimă presiunea concepțiilor mic-burgheze, reformiste asupra partidului și influența tendințelor fracționiste.

În 1948 el a fost criticat cu severitate pentru prezentarea deformată, calomnioasă a poziției unor membri ai conducerii partidului. În activitatea lui el a manifestat spiritul politicianist, de intrîgă și carierism, fugă de răspundere, o atitudine dogmatică și bucherà în probleme de bază ale muncii partidului.

Tov. M. Constantinescu, fiind promovat după 23 August în

funcțiile de redactor-șef al ziarului „Șcintela”, secretar al Comitetului de partid al Capitalei și apoi responsabil al Secției organizatorice a C.C., fără a avea pregătirea necesară, după cum a arătat el însuși în plenară, aplica întocmai, fără discernămint critic, directivele și dispozițiile Anei Pauker, pe care le considera lege, deși aceste directive de cele mai multe ori erau date peste capul conducerii de partid.

El a participat activ la aplicarea lizei lichidatoriste promovate de deviatori în construcția de partid, lînce de a deschis porțile partidului în fața elementelor străine, carieriste, legionare și a altor elemente fasciste, punînd partidul în fața unei mari primejdi, — care a fost înlăturată prin hotărîrea cu privire la curățirea rîndurilor partidului; pentru aplicarea acestei lizei el a fost criticat în anul 1950 la plenara C.C. care s-a ocupat de problemele organizatorice.

În muncile pe care le-a avut pe linie de presă și pe linia organizatorică, el a participat activ la răspîndirea cultului personalității în general și la popularizarea Anei Pauker în special, avînd față de ea o atitudine împătimită, slugarnică. El a sprijinit și introdus politica deviatorilor pînă la demascarea lor de către partid și înlăturarea lor din conducerea partidului.

În timpul cît a lucrat în domeniul economiei naționale, tov. M. Constantinescu, rupt de realitate, dînd dovadă de superficialitate în tratarea problemelor economice, a comis greșeli serioase în munca de planificare, fiind în dese rînduri criticat pentru prezentarea de soluții ireale și pentru elaborarea unor proporții necorespunzătoare necesităților dezvoltării economiei și culturii. Pentru aceste greșeli el a fost înlocuit din munca de președinte al Comitetului de Stat al Planificării.

În 1954, împreună cu D. Petrescu au purtat discuții în afara organelor de conducere din care făceau parte, atribuînd organelor conducătoare ale partidului și statului lipsurile și greșelile proprii comise în sectoarele economice de care răspundeau. Biroul Politic a calificat aceasta ca o încercare de discreditare a acestor organe și ca o fugă de răspundere pentru propriile lipsuri.

Declarîndu-se formal de acord cu criticile ce i s-au făcut, el a acumulat în decurs de ani de zile nemulțumiri personale care au răbunit cu toată intensitatea în timpul dezbaterii lucrărilor Congresului al XX-lea al P.C.U.S. După cum a arătat el însuși în Biroul Politic, aceste critici i-au lăsat „rîni ce nu se vindeau nicodată”, ceea ce reflectă o stare de spirit bolnăvicioasă, mic-burgheză, cu totul necorespunzătoare atitudinii unui membru de partid și unei vieți normale în organul de partid.

În activitatea sa, tov. M. Constantinescu s-a dovedit imbecil de dogmatism, a folosit metode neprincipiale, străine de partid, a manifestat orgoliu mic-burghez, înfumurare și aroganță în relațiile cu oamenii.

Situndu-se pe o platformă comună, tovarășii I. Chișinevschi și M. Constantinescu au încercat cîrnelte statutele de partid și normele leniniste ale vieții de partid, au încercat să calomnieze activitatea organelor conducătoare de partid și a organelor statului democrat-popular și să orienteze în acest spirit dăunător dezbaterile în partidul nostru a învățămintelor Congresului al XX-lea al P.C.U.S.

Plenara scoate în evidență faptul că, supunînd unei critici principale ascuțite metodele antipartidice ale lui I. Chișinevschi și M. Constantinescu, Biroul Politic a împiedicat să se ajungă la formarea de grupulețe, să se slăbească unitatea partidului și a conducerii sale și să se creeze primejdia fracționismului.

Centrele folosite de ei sint incompatibile cu principiul centralismului democratic, care dă membrilor de partid posibilitatea de a-și spune deschis părerea asupra politicii partidului în cadrul organului sau organizației de partid, asigurînd în același timp disciplina de fier și unitatea indestructibilă a partidului în realizarea politicii și hotărîrilor sale.

Plenara consideră că poziția tov. I. Chișinevschi și M. Constantinescu ducea la liberalism în ce privește cerințele de bază ale activității unui partid marxist-leninist. Ieșirile lor antipartidice reprezintă o reflectare a interpretării deformate date hotărîrilor Congresului al XX-lea al P.C.U.S. de elementele anarhice, mic-burgheze din țara noastră și din alte țări. Aceasta se referă înainte de toate la problemele vieții de partid și ale orînduirii de stat democrat-populare.

Deși după ședințele Biroului Politic din aprilie 1956 a trecut timp suficient, tov. I. Chișinevschi și M. Constantinescu nu s-au pătruns de conștiința gravității poziției lor antipartidice, în lumina evenimentelor internaționale ce s-au produs în această perioadă.

Plenara a supus unei critici aspre, principale și a condamnat în unanimitate poziția și metodele lor antipartidice. În fața plenarei ei au recunoscut greșelile și abaterile grave pe care le-au comis; dar ei nu au analizat în mod profund aceste greșeli și abateri, n-au arătat cauzele și rădăcinile lor.

Considerînd ca periculoasă și dăunătoare poziția lor antipartidică și apreciînd că activitatea lor în Biroul Politic n-a fost la înălțimea încrederii ce le-a fost acordată de C.C., plenara Comitetului Central, în interesul întăririi unității și coeziunii partidului și conducerii sale, a hotărît:

Scoaterea tovarășului I. Chișinevschi din Biroul Politic și Secretariatul Comitetului Central; scoaterea tovarășului M. Constantinescu din Biroul Politic al Comitetului Central, menținîndu-le calitatea de membri ai Comitetului Central.

Tov. I. Chișinevschi și M. Constantinescu au declarat în fața plenarei că ei consideră juste sancțiunile hotărîte de plenară și și-au luat obligația să-și îndrepte prin activitatea lor greșelile grave pe care le-au comis față de partid.

III.

Examinînd activitatea desfășurată de partid după Congresul al II-lea al P.M.R. în principalele sectoare ale vieții de partid, de stat și obștești, învățămintele și concluziile rezultate din dezbaterile în partidul nostru a hotărîrilor Congresului al XX-lea al P.C.U.S. și din analiza evenimentelor internaționale care au avut loc în această perioadă — în primul rînd a evenimentelor din Ungaria — plenara C.C. a stabilit principalele sarcini care stau în fața partidului:

1. — Întărirea unității și disciplinei de fier a partidului.

Datoria principală a fiecărui membru de partid este să păstreze și să apere ca lumina ochilor unitatea indestructibilă, organizatorică și politico-ideologică a partidului și disciplina de fier a rîndurilor sale, factori hotărîtori de care depinde existența unui partid revoluționar al clasei muncitoare, capacitatea sa de a mobiliza masele, de a le conduce în lupta pen-

TINEREȚE

PARADA AEROMODELELOR

PITEȘTI

Era în primă zi a Festivalului. Pe stadionul „Energia” unde se găsea loc înconjurat de gimnastice, dansurile naționale, cursa de urmărire ciclism, demonstrații de atletism, în programul festivalului erau prevăzute și demonstrații de aeromodele. La semnalul crăncinului, în mijlocul stadionului și-a făcut apariția modelul captiv de aerobază. Zgomotul ciudat al micului avion, figurile executate cu atia măiestrie la co-

manda utemistului care-l dirija au captivat pe spectatorii din tribune. Micul aeromodel este construit chiar de utemistul Fănică Ștefan, un pasionat al aviației sportive, în cadrul cercului aviativ al A.V.S.A.P.-ului Cimpina.

Cu aceeași încordare au urmărit spectatorii zborul în cerc al modelului de viteză dirijat de utemistul Dumitru Diaconescu de la Pucioasa. Intrecerile aviatice au plăcut foarte mult tinerilor veniți la festival, constituind unul din principalele puncte de atracție. Planourile construite de tineri și pionieri la cercurile aviatice au constituit o școală utilă și în același timp o distracție pentru aceștia. Tocmai de aceea, acest succes nu trebuie uitat, că asemenea întreceri să fie organizate și cu alte ocazii.

Muncă entuziastă

Pe tarlașul cîlt cuprindeau cu ochii, la gospodăria agricolă de stat Tirgușorul-vechi, grîul aurit aștepta să fie recoltat de urgență. La această acțiune de muncă voluntară au participat aproape 500 de tineri delegați la festivalul regional, printre care colectiviști, tractoriști, petroliști, mineri și metalurgiști. Cel mai bun, așa cum era și firesc, au cîștigat întrecerea. Și aceștia au fost tinerii din Mizil. Precup Agapie, Ion Barbu, Victor Chivu și alții din raionul Mizil au fost animatorii întrecerilor. Ei puteai vedea în fotografie secerînd de zor grîul gospodăriei. În numai trei ore a fost secerat și făcut cîlt grîul de pe suprafața a peste patru hectare.



Festivalurile regionale ale tineretului. Cîteva momente. Simple. Dar toate la un loc și fiecare în parte sînt purtătoare de simbol.

in sărbătoare

Sub steagul frăției

REGIUNEA UTGHIONARA

Tg. Mureș primește cașpetii tineretului Regiunii Autonome Maghiare. Vin de pe mealeguri diferite și se deosebesc după port, după limbă, obiceiuri, dar sînt uniți printr-un ideal comun, poartă în mîini și în inimă steagurile frăției. Maghiari, romini, germani, cîntă în

Tr-un singur cor și parcă în aceeași clipă:

„Nu stați pe gînduri, intrați în rînduri, Veniți în pas cu noi”.

— Să rămînem aici la competiția de handbal?

— Sau să mergem în parcul Lazăr Odon? Imi plac dansurile seculiste.

Minunatele dansuri seculiste din raioanele Gheorghieni, Mureș, O-

fete în costume maghiare fredonează ca la șezătoare un cîntec de dragoste, Sînt elevii Școlii medii nr. 1 din Sf. Gheorghe. Cîntecul e trist, apoi mai vesel, optimist. Așa a început snita de cîntec și dansuri maghiare „Aseară am fost la șezătoare”. Perechile dansează în ritm legănant, lăutarul cîntă, apoi cîntă cu toții „Floarea albstră ca și ochii iubitei”. Și asistența a prins melodia și o fredonează.

Multe din momentele frumoase ale festivalului din Tg. Mureș au fost prevăzute și pregătite de organizatori. Dar spontaneitatea se poate lipsi de multe prăgăriti, avînd în vedere cea mai frumoasă, mai originală: cei aproape 2.000 de delegați din toate raioanele au dezlîntat parca o trecere în revistă a costumelor. Pe scene îi văzusem separat. Acum, tinerii de diferite naționalități își cercetau cu admirație costumele, minunatele cusături naționale, și petrecerea cîntărilor, cu dansul, concursul măștilor, cu valsul, ceardașul și „Perinița”.

● La I.R.U.M. Reghin, tineretului, aplicînd inițiativa de la Progresul-Brăila, a realizat economii în valoare de 24.590 lei (costul reparației capitale a unei locomotive). Dar mișcarea pentru economii sub diferite forme s-a desfășurat în zeci de întreprinderi. În cinstea Festivalului regional tineretului din industrie a economisit 8.000.000 lei.

● Tineretul satelor a luat în grija sa 230 ha. cultivate cu porumb și cu alte cereale — loturi, ale Festivalului. Luînd parte la înlăturarea planului de împădurire tineretului a plantat cu puieți peste 4.700 ha. din care 225 ha. (625 de mii de puieți) prin muncă voluntară.

● 90 de mii de tineri s-au întrecut la cele 8 discipline din cadrul Spartachiadei de vară. 5.600 artiști amatori au participat la faza raională a concursurilor culturale.



Fete romine, maghiare și germane vor să-și facă o fotografie. Le-am îndeplinit dorința.

ENTUZIASM LA +45 GRADE

PITEȘTI

Cîntecul cumplit. Pavaul sfîrșite dacă-l stropești cu apă. Orașul pare albastru printr valurile de aer tromburătoare. S-ar putea crede că la plus 45 de grade locul pentru activitatea omească se strîmtează. Totul devine alert și tîner. Pe o astfel de vreme, a vorbi de entuziasmul unei colectivități, a unor mase de oameni în continuă mișcare, de străluciri neînchipuibile în miezul zilei, pare cel puțin dovada unui fantasmă.

Și totuși la plus 45 de grade un entuziasm debordant a cucerit timp de 2 zile un oraș întreg. Pe o căldură de infern, zeci de mii de oameni împingeau centrul orașului, străzile înguste ce duceau spre parc, înghesuindu-se în jurul estradelor pe care evoluau echipe artistice și solisti din toate unghiurile regiunii Pitești, nădușind în tribunele neînchipuibile ca să asiste la întrecerile de inot, trîntă, box, atletism. Mii de tineri artiști și sportivi amatori au jucat pe scene ori s-au întrecut pe terenul de sport fără să le pese de arși. Două zile, Piteștii a fost cucerit de entuziasmul tineretului.

De ce entuziasmul a biruit cîntecul, de ce duminică seara cîntă stîna pe stadion flacăra festivalului, de ce participanții la festival și spectatorii au fost cuprinși de emoții și de ușoară melancolie? De ce timp de două zile n-au mai existat granițe de vîrstă, bătrîni și tineri petrecînd și însoțindu-se laolaltă?

Din pricina noutății în primul rînd. Dar nu a noutății de cronologie ci a faptului că e primul festival regional, a noutății de metodă, de acțiune, de structură folosite în munca organizațiilor U.T.M. Pe ordinea de zi a festivalului au fost înscrise cîteva puncte printre care: acțiuni folclorice, cotopse, prietenie, Cîntul, dansul, sportul nu se prezintă ca manifestări disparate, gratuite, făcute de dragul de a le face. Ele sînt direct împletite ou



FLACĂRA de pe dealul Florilor

BĂIA MARE

De-abia încep tribunele să se liniștească după sosirea stăfetei cînd din mii de pietriș și nisip, ca lava dintr-un vulcan, uralele pe dealul Florilor s-a aprins făclia Festivalului. Inutul F.M.T.D. răsună solemn. Ecoul se îndepărtează și se răsună pe poalele dealurilor băimărene.

Pînă seara tirziu stadionul a răsunat de zădărnici de oameni. În noaptea a avut loc meciul de fotbal dintre formațiile Dinamo-Băia Mare și Energia „Unio” Satu-Mare. Rezultatul: 2-1 pentru Dinamo.

Pe străzile străvechilor orașe răsună cîntecul și țipătul de bucurie. E ora 7 dimineața. Zina de odihnă s-a terminat înainte de a începe a urde să te duci mai înții? ce să admiri?

Păcat că n-ai văzut formațiile corale din Băbășești (Satu Mare) și Remeji (Sighet) — Prima pe locul I și a doua (cu greu juriul s-a putut decide să n-o clasifice tot pe locul I) pe locul al doilea...

Momentul cel mai solemn din scurta viață a festivalului a fost acela al îndrăcitului joc oșenesc. De data aceasta, simbolice, dansul cuțitelor s-a jucat fără cuțite. Poate că e prima dată, dar dansatorii au demonstrat strălucit că se poate dansa tot sînt de bine și frumos și fără cuțit, fără să se scindă cu ceva din intensitatea și dramaticismul jocului.

...Noaptea, noaptea de carnaval. Parada s-a terminat și piața a fost inundată de o mulțime multicoloră, mascată în toate chipurile, cum numai mîntea omească poate născoci. Na fost participanți care să nu se amestece în minunata horă a Perinița.

Ai vrea să te-mparți și să dăruiești firecurei echipe și formații artistice multumiri.

O SĂRBĂTOARE cu învățăminte de mare preț

ORADEA

ne declară tov. Alexandru Fodor, comitetului regional U.T.M.

INTREBARE: Ați putea să ne spuneți cîteva cuvinte despre învățămintele trase de comitetul regional U.T.M.?

RĂSPUNS: Întrebarea presupune un răspuns mai amplu. Principala e că pentru activitatea de viitor comitetul regional U.T.M.-Oradea se va orienta spre acele forme specifice tineretului care să-l atragă spre a trăi cu adevărat o viață tinerescă. Festivalul ne-a demonstrat că tineretului trebuie să fie educat — spre deosebire de metodele noastre folosite pînă acum — printr-o muncă cu adevărat tinerescă, prin cîntec, dansuri, competiții sportive și prin alte forme de activitate care atrag.

Noi preconizăm ca în viitor să organizăm sistematic asemenea activități care vor avea — sîntem convinși — urmări pozitive în întărirea influenței organizației noastre asupra întregului tineret.

INTREBARE: Ce a fost semnificativ în Festivalul orădean?

RĂSPUNS: Putem afirma fără exagerare că primul festival regional la Oradea a constituit o manifestare cu adevărat tinerescă.

La acest festival a predominat dorința tineretului nostru de a trăi o tinerie fericită, de a merge pe calea arătată de partid. Participînd alături tinerii romini, maghiari, germani și slovaci, toți și-au manifestat același dragoste, aceleași sentimente prin cîntec și dansuri, întrecîndu-se prietenește.



Și acum tinerii dansatori își spun „cuvîntul” spre admirația miilor de spectatori.

In cinstea Festivalului, tinerii regiunii Craiova au reușit să:

- formeze 500 de brigăzi de producție care lună de lună dau peste plan numeroase produse.
- economisească peste un milion lei.
- redea agriculturii 2.000 hectare arabile.
- întrețină în condiții agrotehnice exemplare cele 524 hectare — lot al Festivalului — pentru producții agricole record.
- înfînteze 13 întovărășiri și cooperative agricole cu rentă.



O mască, două, trei... și toate la un loc au creat farmecul unei seri de neuitat.

Experiență pentru activitatea organizației

BĂCĂU

șul GHEORGHE COLUMB, secretar al comitetului U.T.M. al uzinei metalurgice Băcău.

— Ce v-a impresionat mai mult la festivalul regional?

— Această sărbătoare a tineretului a fost strălucită de un entuziasm greu de redat în cuvinte. S-a văzut aceasta mai ales la închiderea cîntecului și în stare să entuziasmeze o masă de peste 20.000 de oameni. Apoi festivalul a fost un prilej de afirmare a unor talente deosebite, care au participat la definirea formațiilor artistice și sportive.

— Ați putut trage învățăminte pentru activitatea practică a organizației voastre de bază?

— Prima idee de bază este că trebuie să dăm mai multă atenție dorinței tineretului de a se distra, de a-și petrece timpul liber plăcut, interesant și folositor.

— Ce planuri aveți pentru viitor?

— Ne-am propus să organizăm împreună cu comitetul de întreprindere un ansamblu de estradă și în același timp să stimulăm întreprinderea și întinerirea programelor brigăzii artistice. Vrem să organizăm cit de curînd o seară în care tinerii să învețe diferite cîntecuri. Apoi am întîlnit tinerii dorință să cunoască locuri pitorești din țară. Conducerea uzinei ne dă tot sprijinul în organizarea excursiilor. Nu peste mult timp vom începe o acțiune de cunoaștere practică a frumuseților patriei noastre. Sîntem sub influența mare entuziasmului al festivalului și deci vrem să întreprindem multe acțiuni.

TREI IMAGINI

...Pe scenă evoluează una din cele 70 de formații artistice selecționate pentru Festivalul regional al tineretului craiovean. De ce reține atenția? Autorul textelor e un tânăr jăran, simplu întovărășit, Costică al lui Rădoi

din satul Vlătoari. Unul dintre mii de țărani muncitori care creează nesenecul Izvor de Inspirații al poezilor noștri — folclorul.

Au coborît și clobanii de la munte. Fluierele tinerilor Ion Orzan, Costică Simionescu, Milică Mihăilescu, Culiță Păroescu și alții, sînt fermecate. Sub poalele și pe crestele muntelui Pleșa, fericiții, pacea și liniștea au avut darul să le farmece.

De veacuri bunicii și străbunicii utemisteli! Așel Ibrahim n-au cunoscut fericiția. Iată-o însă pe nepoata și strănepoata lor în lumina rampei. A adus cu ea, din insula Ada-Kaleh, toată grația și mișcăria dansului oriental.

Trei imagini aparent disparate. În marele film al generației noastre ele își au locul precis: fiecare din ele e un argument viu despre viața fericită, despre posibilitățile ei de afirmare. Comentariile n-ar face decît să le sărăcească de înțelesuri. Le prezentăm firesc, așa cum le-au văzut mii de tineri delegați veniți la festival. Poate de aceea, pentru prima dată, zorile ridicîndu-se peste ultima noapte a festivalului n-au fost întimplinate cu un zîmbet ci cu o ușoară strîngere de inimă.

La anul, poate chiar mai devreme, ne vom reîntîlni prieteni! Avem de acum experiență și vom ști să ne organizăm timpul liber. La revedere!

In loc de concluzii

Si acum, la închiderea acestui pagină în care am aplicat ceea ce ni s-a părut mai semnificativ din fiecare festival regional, trebuie să atribuim multe cuvinte de laudă acestor acțiuni tineresti.

Între-adevăr, în zilele festivalurilor țara întregă a fost împodobită cu briul de foc al tineretului. Tineretul a petrecut. Tineretul a petrecut plăcut și folositor. Cu aceste festivaluri organizațiile U.T.M. au dat tineretului ceea ce iintina, temperamental și vîrstă sa o cer.

Îmbrățișînd acest entuziasm care a răcolosit orașele patriei noastre, simțînd frumosul pe care inimile tinere l-au împrăștiat cu un gest de generoasă dăruire, te simți îndemnat să exclami:

— Minunat!

A fost minunat pentru că festivalurile au dovedit încă odată marea putere de mobilizare a organizațiilor U.T.M., pentru că ele au stimulat o bogată și neprețuită inițiativă creatoare a maselor de tineri. Munca de pregătire și desfășurare a festivalurilor a ridicat la valoarea lor adevărată, pe întreg cuprînsul patriei, zeci de mii de talente tinere.

236 de formații culturale artistice au luat naștere în regiunea Oradea cu ocazia celor 240 festivaluri comunale și raionale. 236 de formații în care citeva mii de tineri talentați și-au găsit preocuparea dorită, așteptată. Și lucrul asemănător s-au petrecut în toate regiunile țării. Zeci de mii de tineri muncitori, țărani, elevi și studenți s-au întrecut pe stadioane proaspăt construite, sau mai de mult amenajate, pentru a atinge sau a depăși performanțe. Și toate acestea ne obligă să spunem încă odată că întreprinderile noastre au făcut să triumfe o bogată activitate cultural-sportivă.

Festivalurile au ridicat din mijlocul tineretului adevărate talente organizatorice, priceputi și entuziaști amatori al tineretului.

Ele ne-au dovedit că adevărată spre inimă tineretului nostru, pentru că munca desfășurată de tineret în producție în cinstea acestor festivaluri a mărit și marea hărnicie a tineretului, pentru că ne-a dat încă odată posibilitățile să spunem partidului, cu fruntea sus, că în tineret are și va avea întotdeauna un sprijin credincios și de nădejde, că pentru tineret nimic nu este mai sînt, nimic nu este mai adevărat, decît lupta pentru cauza partidului.

Festivalurile ne-au obligat să reflectăm mai atent, mai cu grije, la munca noastră de viitor.

Între-o limbă adevărat tinerescă aceste sărbători ne-au făcut să înțelegem că așa și numai așa trebuie muncit cu tineretul. Că ceea ce a fost acum excepțional trebuie să devină firesc și normal în activitatea de fiecare zi a tuturor organizațiilor de bază U.T.M.

Aceștia nu trebuie uitate.

Toate forțele pentru strângerea recoltei

Colectiviștii din Pănet frunzași la recoltare

TG. MUREȘ (de la corespondentul nostru). — Orzul de toamnă a dat în pirgă. Colectiviștii din Pănet n-au stat mult pe gânduri. Au început secerișul și timp de treizeci zile au lucrat fără zăbavă. Communistii Borbe Klozses ca și utemiștii Barabasi Sandor, Borbe Iozsef și Borbe Ianoș au fost tot timpul pe cîmp.

— Abia am terminat cu prășitul porumbului și ne-am apucat de secerat — spun ei. Era timpul bun așa că n-am așteptat. Ne era toamnă să nu ne apuce ploaia.

Secerișul a mers anevoie pentru că, din pricina grindinii, orzul era culcat la pământ. Ca să nu se piardă nici un bob colectivii au fost nevoiți să folosească secerile de mină dar nu s-au dat bătuți. În scurt timp au secerat orzul de toamnă.

— Vom obține pe puțin 3.000 kg. la hectar; și orzul și grîul și porumbul sînt foarte frumoase anul acesta — spun cu vădită satisfacție colectivii.

Oameni harnici, buni gospodari, colectivii din Pănet sînt primii din raionul Tg. Mureș care au terminat secerișul orzului de toamnă.

Secerișul păioaselor în țară

Numai în primele 5 zile ale lunii iulie s-au recoltat păioase de pe 500.000 ha. Față de perioada corespunzătoare a anului trecut, în întreaga țară s-au recoltat anul acesta mai mult cu 450.000 ha. Aceasta se datorește atât timpului favorabil cât și creșterii mecanizării lucrărilor.

Cu toate condițiile favorabile și creșterea mijloacelor și a forțelor de muncă, în unele regiuni seceratul se desfășoară sub posibilități.

Regiunile Constanța, Galați, Ploiești și Iași sînt rămase în urmă față de capacitatea disponibilă de lucru. De asemenea, în unele gospodării agricole de stat din regiunile Craiova, Timișoara, Pitești, din cauza nereparării la timp a inventarului agricol sau al efectuării superficiale a reparațiilor, precum și a lipsei de organizare femeinică a muncii agricole de vară, lucrările de secerat se execută mai anevoios.

Trereișul, se desfășoară mai intens în regiunile Timișoara, Constanța și București. La recoltarea trereișului acum s-au obținut producții mari. În unele unități socialiste de stat și cooperatiste producțiile variază la grîu între 2000—2500 kg. la ha. și la orz între 3000—3600 kg. la ha.

În timp ce seceratul în regiunile din sudul țării grîul, secara și orzul au ajuns la stadiul de coacere deplină, este necesar să se folosească din plin toate mijloacele și forțele de muncă pentru ca lucrind din zori și pînă în noapte să se scurteze și să se înlăture pierderile de recoltă.

O mare atenție trebuie să se dea organizării transportului recoltei gospodăriilor agricole de stat de la combine și aril la bazele de recepție, ziua și noaptea.

În vederea intensificării treierii și în cel mai scurt timp necesar să se ia măsuri urgente pentru terminarea amenajării arilor, cu începere de îndată a căratului recoltei la aril și organizarea treierii cu toate bazele existente.

Se impune de asemenea intensificarea lucrărilor de dezmiriștit și a arăturilor de vară, folosind pentru aceasta toate tractoarele și atelele disponibile de la recoltări și chiar tractoarele de la secerători și combine pe timpul nopții.

O acțiune foarte importantă în vederea asigurării furajelor de bună calitate este însămînțarea cu plante furajere în miriști. Trebuie să se folosească timpul prielnic din acest an și anume existența umidității în sol și să se însămînțeze furaje cel puțin pe suprafețele planificate.

CINEMATOGRAFIE

PATRIA. V. ALECSANDRI: Richard al III-lea. Complecare: Nava școlară pleacă în larg: REPUBLICA, BUCUREȘTI, PROGRESUL, GH. DOBA: Pasărea-turture. Complecare: Scuturător: MĂGHERU, ELENA PAVEL, ALEX. SAHIA: Înălțimi: I. C. FRIMU, DOINA, FLACĂRA: Între două femei: LUCINA: Aida: CENTRAL, MOLITOR, LIBERTĂȚI: O carieră ratată: MAXIM GORKI: Africa: TİMPURI NOI: Înainte de venirea noului director Păcintă (desen animat): TINETREȚULUI: Prea trziu: ÎNFRĂȚIREA ÎNTRE POPOARE: Mîinăstirea din Parma: ALEX. POPOV: Parada lui Charlot partea II-a. Île face sport;

TIMPUL PROBABIL

Institutul Meteorologic Central anunță pentru zilele de 11, 12 și 13 iulie 1957, următorul timp probabil:

ÎN BUCUREȘTI: Vremea devine favorabilă averselor temporare. Cer schimbător, vînt cu intensificări. Temperatura staționară mai înfîi, apoi în ușoară scădere.

ÎN ȚARA: Vreme favorabilă a-

Noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al R.P.D. Coreene în R.P.R. și-a prezentat scrisorile de acreditare

La 9 iulie a.c. dr. Petru Groza, președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine a primit pe Kim Ven Zik, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Democratice Coreene în Republica Populară Romină, care și-a prezentat scrisorile de acreditare.

Ambasadorul Republicii Populare Democratice Coreene a fost însoțit de Toi En Zu, consilier comercial, Toi Von Sik, al III-lea secretar, și Han Ton Sop, atașat de ambasador.

Au fost de față Avram Bunaciu, secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale, Teodor Rudenco, adjunct al ministrului Afacerilor Externe, Ion Moruzi, director ad-interim în Ministerul Afacerilor Externe, Căuș Frăntescu, șeful protocolului Ministerului Afacerilor Externe, și Ion Vrabie, directorul Cancelariei Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine.

În cuvîntarea rostită cu această ocazie ambasadorul Republicii Populare Democratice Coreene a transmis popoului român salutul frățesc al popoului coreean și al conducătorilor lui, și referindu-se la vizitele în România a delegației guvernamentale a Republicii Populare Democratice Coreene în frunte cu tovarășul Kim Ir Sen și a delegației Republicii Populare Romine, în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej în R.P.D. Coreeană a arătat că acesta au întărit și mai mult prietenia și colaborarea între popoarele celor două țări.

În răspunsul său, președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale, dr. Petru Groza, multumind pentru salutul transmis și încheiarea prezidențiale Prezidiului Marii Adunări Naționale, dr. Petru Groza, l-a asigurată pe ambasadorul Republicii Populare Democratice Coreene de toată sprijinul în îndeplinirea înaltei sale misiuni.

După prezentarea scrisorilor de acreditare a avut loc o convorbire amicală între președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale, dr. Petru Groza și ambasadorul Republicii Populare Democratice Coreene, Kim Ven Zik, la care au participat tovarășii Avram Bunaciu și Teodor Rudenco.

De la Ministerul Învățămîntului și Culturii

Ministerul Învățămîntului și Culturii anunță:

Condițiile de admitere în școlile profesionale de ucenici, școlile tehnice și școlile tehnice de maștri în anul școlar 1957/1958 sînt următoarele:

1. Pentru școlile profesionale de ucenici:

Admiterea în anul I se face pe bază de concurs, la care se pot înscrie absolvenții școlii elementare de vîrstă de 16—18 ani; — pentru meseriile: pădurar și pădurar de vîntătoare, și prim-mesc absolvenții ai școlii elementare de vîrstă de 7 ani, cu stagiul militar satisfăcut, pînă la vîrsta de 30 ani;

— pentru școlile profesionale sanitare vîrsta de admitere este de 18—25 ani.

Admiterea în școlile profesionale de ucenici se face în ordinea rezultatelor obținute la concursul de admitere și în limita locurilor planificate.

Pentru meseriile din sectorul agricol și minier, precum și meseriile zidar, dulgher și zugrav-vopsitor, primirea în școli se face fără examen de admitere.

Înscrierile la examenul de admitere se fac între 15—31 august 1957, la sediul școlii respective, pe baza unei cereri însoțite de următoarele acte:

— certificat de naștere (copie legalizată);

— certificat de studii (în original);

— certificat de sănătate;

— declarație tip de starea materială.

Examenul de admitere se va ține între 1—10 septembrie 1957 și va consta din probe scrise și orale la limba romină și matematică, conform programei școlii elementare de 7 ani. La școlile profesionale sanitare în loc de matematică, se va da examen oral la științe naturale.

La școlile cu altă limbă de predare decît cea romină, examinarea se va face în limba maternă și în plus se va da o probă scrisă la limba romină.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

2. Pentru școlile tehnice:

a) În școlile tehnice care pregătesc muncitorii calificați în meserii care cer un nivel înalt de cultură generală, precum și în cele care pregătesc personal tehnic, se primesc absolvenții ai școlii de 10 ani, în vîrstă de 17—25 ani.

Primirea elevilor în școlile tehnice pentru muncitorii calificați se face fără examen de admitere, în ordinea mediilor obținute la examenul de maturitate și în limita sarcinilor de școlarizare.

În școlile tehnice pentru personal tehnic, primirea se face pe bază de examen de admitere, care se va ține între 1—10 septembrie 1957 și va consta din probe scrise și orale la obiectele arătate mai jos, conform programelor școlare pentru clasele VIII—X ale școlii medii de cultură generală.

În școlile tehnice de operator la instalații de radiodifuzie, tehnician pentru stații de radio și radiodifuzie, tehnician pentru echipament telefonic urban și de telegraf, tehnician pentru echipament telefonic interurban, tehnician electromecanic în cinematografie, tehnician pentru exploatarea auto, tehnician pentru construcții-montaje, tehnician metrolog, tehnician topograf, tehnician hidroamestoriator, termotehnician pentru industria siderurgică, examenul se va da la matematică, — scris și oral; fizică — oral.

Pentru specialitățile: tehnician pentru arhitectură și construcția orașelor, tehnician pentru

ojelar, cocsar, laminator, trefilator, muncitor la fabricarea materialelor refractare, zidar șamoter, cazangiu, muncitor pentru construcții navale, forjar, turnător, sticlă, filator de bumbac și de viscoză, cauciar, tăbăcar, son-dor turist, operator proiectant de cinematografie, meseriele din sectorul silvic — în afară de pădurar — și meseriile în care se lucrează subteran, limitele de vîrstă sînt de la 16—18 ani;

— pentru meseriile: pădurar și pădurar de vîntătoare, și prim-mesc absolvenții ai școlii elementare de vîrstă de 7 ani, cu stagiul militar satisfăcut, pînă la vîrsta de 30 ani;

— pentru școlile profesionale sanitare vîrsta de admitere este de 18—25 ani.

Admiterea în școlile profesionale de ucenici se face în ordinea rezultatelor obținute la concursul de admitere și în limita locurilor planificate.

Pentru meseriile din sectorul agricol și minier, precum și meseriile zidar, dulgher și zugrav-vopsitor, primirea în școli se face fără examen de admitere.

Înscrierile la examenul de admitere se fac între 15—31 august 1957, la sediul școlii respective, pe baza unei cereri însoțite de următoarele acte:

— certificat de naștere (copie legalizată);

— certificat de studii (în original);

— certificat de sănătate;

— declarație tip de starea materială.

Examenul de admitere se va ține între 1—10 septembrie 1957 și va consta din probe scrise și orale la limba romină și matematică, conform programei școlii elementare de 7 ani. La școlile profesionale sanitare în loc de matematică, se va da examen oral la științe naturale.

La școlile cu altă limbă de predare decît cea romină, examinarea se va face în limba maternă și în plus se va da o probă scrisă la limba romină.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

Ucenicii care vor fi angajați la întreprinderile mici, cooperative întreprinzătoare și la meseriile particulare, vor da examenul de admitere la școala profesională cea mai apropiată de baza concurenței încheiate. Între școala de întreprindere, cooperativă sau meseriașul particular.

face pe baza vizitei medicale și a unei probe de verificare a aptitudinilor.

Vizita medicală și verificarea aptitudinilor se va face în perioada 1—10 septembrie 1957.

Admiterea în anul I se face pe baza recomandării întreprinderii sau instituției de unde provin candidații după trecerea examenului de admitere în ordinea rezultatelor obținute la acest examen și în limita locurilor planificate.

La examenul de admitere se primesc candidații dintre muncitorii cei mai calificați, absolvenții ai școlilor profesionale, gimnaziilor industriale, școlilor inferioare de arte și meserii, sau ai școlilor inferioare și practice de agricultură, cu practică în meserie de cel puțin 3 ani pentru sectoarele agricole, minier și construcții și 5 ani pentru celelalte sectoare de activitate economică.

Candidații trebuie să aibă stagiul militar satisfăcut, fără a fi depășit vîrsta de 35 ani și să fi dovedit în activitatea lor că posedă calități de buni organizatori pentru a deveni maștri.

Înscrierile la examenul de admitere se vor face între 1—29 august 1957 la sediul fiecărei școli sau la centrele fixate de ministerul tutelar, în baza unei cereri însoțite de următoarele acte:

— certificat de naștere (copie legalizată);

— certificat de studii (în original);

— certificat de sănătate;

— declarație tip de starea materială;

— adeverința de practică și vechime în meserie;

— recomandarea întreprinderii unde lucrează;

— dovada de satisfacere a serviciului militar.

Examenul de admitere se vor desfășura între 30 august — 10 septembrie 1957 și vor consta din următoarele probe:

— matematică — scris și oral;

— tehnologia meseriei — oral;

— desen tehnic (lucrare grafică și citirea desenelor).

La școlile de maștri agricole, zooveterinare și silvice (cu excepția celor de mecanizare agricolă) și la școlile de desen va fi înlocuită prima o probă orală de științe naturale.

Probele se dau din materia prevăzută în programele școlilor profesionale.

La școlile tehnice și școlile tehnice de maștri, unde funcționează cursuri serale și cursuri fără frecvență, admiterea se face în aceleași condiții și la aceleași date ca la cursurile de zi.

La cursurile serale și fără frecvență de la școlile tehnice de maștri, se pot înscrie cadrele tehnice care ocupă funcția de maistru la apariția Hoărării nr. 91/1955 și sînt menținuți în această funcție, dar nu au studiile și pregătirea corespunzătoare. De asemenea, se pot înscrie și cadrele tehnice care ocupă funcția de maistru la apariția Hoărării nr. 91/1955, dar au fost promovați ulterior în munci de răspundere în aparatul de stat, de partid sau sindical, și au profesia de bază maistru de producție.

La înscrierea în școlile profesionale de ucenici, tehnice și tehnice de maștri, elevii vor încheia angajamente cu școala sau întreprinderea și instituția pe lângă care funcționează școala.

Informații privind specialitățile și meseriile cuprinse în profilul școlilor profesionale, tehnice și tehnice de maștri, se pot obține de la școlile respective și secțiile de învățămînt ale sfaturilor populare regionale și raionale.

Admiterea în aceste școli se va

— În fond, nu vîd nimic extraordinar — observă el. Am descoperit o sursă de radiounde ca altele altele și...

— O radiourăză aflată pe Planeta Oceanului! La întreprinderea Francesco, știu prea bine că undele de această lungime nu pot veni de departe de altfel, determinatorul nu o va spune mai precis. Sînt absolut sigur că va indica ca origine a acestor emisii cea de a doua insulă a planetei...

— Nu cred, Luanda. Cîte fenomene naturale nu pot duce la emisia de impulsuri electromagnetice?

— Pe aceste lungimi de undă?

— Francesco s-a înflăcărat și, într-un efort subconștient de a se impune, s-a ridicat în vîrful picioarelor (nu reușește însă nici așa să-și vină în dreptul urechilor lui Irfim). Continuă:

— Și, mă rog, de ce să nu presupunem că am dat de emisiunile unor stații radiofonice de pe această planetă?

Irfim izbucnește în ris:

— Ce idee! Din nou dai dovadă de prea multă imaginație. Francesco. Vezi doar că ceea ce recepționăm provine de la un număr imens de puncte de emisie — toate foarte slabe. Asta nu-ți spune orice nimic despre natura lor?

— Într-un timp am izbutit să pun în funcțiune determinatorul. Francesco a avut și nu a avut dreptate. Emisiunile provin într-adevăr dintr-o regiune planetară, dar nici de la insula pe care ne aflăm și nici de la cealaltă.

Aparatele indică distanțe între 400 și 2700 kilometri. Mă gîndesc că ar putea să existe radiourse și în miezul acestei planete. Trebuie să mai studiem această problemă. De mine mă apucă cî cercetez sistematic literatura de specialitate din biblioteca noastră de microcîrți.

Era să uit: animalul vinat de noi este comestibil, ba chiar gustos. N-ar fi rău să prînzăm cîteva specimene, să le domesticesc și să le creștem pe lângă casă.

2 octombrie

Plantele aduse de pe Pămînt s-au vesețit, iar semințele n-au încolțit.

În schimb au răsit primele plante din semințe culesse pe Oaza Mărilor. Acest lucru este îmbucurător. După ce vom urmări dezvoltarea lor, vom extinde zona cultivată cu încă două hectare. Irfim a studiat adaptarea unor mecanisme de care dispunem, spre a fi folosite la recoltat.

(VA URMA)

Desene de I. DORIAN



Insemnări la Spartachiadă

Luni, la ora 16 pe Stadionul Tineretului, cu o oră înainte de începerea concursului de la două zile a Spartachiadei de vară a tineretului din orașul București erau numai 17 tineri. Săptezecete tineri, dintre care 15 băieți și 2 fete. Și nu stăteau la umbră. Nu. Se antrenau cu stăruință apăsați de o căldură tropicală. Antrenorul lor, tînărul bron-

zei de grade... Vor oamenii să se „încălzească” mușchii. Căldura aerului a devenit o noțiune ignorată.

Dar — și-a completat el relațiile — puteți vorbi cu codana blondă, pe care o vedeți în dreapta și care după toate probabilitățile va cuceri primul loc la proba de lungime în această populație înfrățită. Viorica Mega are 17 ani și face sport numai din anul acesta. Performanța ei este aproape 5 metri ceea ce lasă să se întrezească un viitor sportiv de performanță. Proaspătă absolventă a școlii profesionale, secția tricolară, se antrenează cu aceeași stăruință manifestată la examenul de sfîrșit al an școlar. Pe același teren, la aceeași probă atletică și la aceeași temperatură își face „încălzeala” și muncitoarea Maria Enache de la întreprinderea „Tînăra Gardă”.

Amîndouă, dovedind o rădă conștiințiozitate sportivă, în să vină

cit mai bine pregătite la startul Spartachiadei de vară a tineretului și după cite se pare (judecînd după însăși prezența lor aici, la această oră) vor reuși.

Și pe terenul de baschet pregătirile sînt în toi, deși participă doar cîțiva tineri. Coșul este des încercat, mingea plimbată cu rezecicune.

Dar iați și primii spectatori. Dacă vin de la strand sau de la muncă nu contează. Au venit totuși; și alții vin mereu. La ora cînd au început întrecerile, tribuna — fără să aibă o capacitate prea mare — e populată. Sute de oameni privesc cu interes întrecerile atletice de pe terenul de sport. Au venit curioși să vadă întrecerile atleților amatori.

Se întrec puțin; mulți, zeci și sute la număr, numele unora fiind înscris pentru prima oară pe o fișă de concurs.

E. PITULESCU

Sosirea delegației de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice pe pământul R. Cehoslovace a prilejuit puternice manifestări ale prieteniei popoarelor celor două țări

CERNA PE TISA 9 (Agerpres). — La 9 iulie a sosit în Republica Cehoslovacă la invitația C.C. al Partidului Comunist și guvernului Cehoslovaciei delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice.

La stația de frontieră Cerna

Pentru a întâmpina delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice la stația de frontieră cehoslovacă Cerna pe Tisa, au sosit cu un tren special A. Novotny, prim secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, K. Baciček, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Cehoslovacia și prim secretar al C.C. al P.C. din Slovacia, V. Kopecký, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Cehoslovacia și vicepreședinte al guvernului, R. Barak, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Cehoslovacia și ministru al Afacerilor Interne. Oaspeții din Uniunea Sovietică au fost întâmpinați de asemenea de J. Hendrych, secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, R. Střecha, președintele Corpului Impunerilor al Consiliului Național slovac, V. David, membru al C.C. al P.C. din Cehoslovacia și ministru al Afacerilor Externe, P. David, secretar al C.C. al P.C. din Slovacia, F. Dvorsky, prim secretar al Comitetului regional Kosice al P.C. din Slovacia.

Pe întregul teritoriu al țării și în jurul ei se aflau mii de oameni ai muncii.

În acordurile muzicii, în entuziasmele aclamații de salut ale miilor de oameni ai muncii tovarășii N. S. Hrușciov, N. A. Bulganin, N. S. Patolicov, O. I. Ivșcenko, N. V. Grișin, coboară din vagon. Ei sînt salutați cordial, cu căldură fraternală pe pământ cehoslovac de tovarășii A. Novotny, V. Kopecký, R. Barak, J. Hendrych, R. Střecha, V. David, P. David, F. Dvorsky și de alte persoane care au venit să întâmpine pe oaspeții sovietici.

Răsună solemn imnurile de stat ale Uniunii Sovietice și R. Cehoslovace.

În acordurile unui marș solemn, N. S. Hrușciov, N. A. Bulganin și A. Novotny trec în revistă compania de onoare.

Către oaspeții din Uniunea Sovietică se apropie reprezentanții ai populației locale îmbrăcați în frumoase costume naționale care le oferă pline și sare.

Apoi membrii delegației sovietice de partid și guvernamentale și persoanele care au sosit în întâmpinarea lor urcă la tribună. Incepe mitingul.

Antonin Novotny, prim secretar al C.C. al P.C. adresează o cuvîntare caldă, prietenească solilor Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, ai întregului popor sovietic.

Cuvîntarea lui Antonin Novotny

Poporul nostru — a spus Novotny — vă întâmpină și vă salută cu pe reprezentanții marii Uniunii Sovietice — prietena și eliberatoare lui, aliatul său credincios și puternic.

Cu prilejul vizitei de noi salutați marelui efortului ale Uniunii Sovietice sub conducerea partidului ei comunist în lupta pentru slăbirea încordării internaționale, pentru întărirea prieteniei și existenței pașnice între popoare. Poporul Republicii Cehoslovace sprijină necondiționat această politică pașnică, leninistă.

Noi salutați marelui succes obținute în urma promovării politicii principale creatoare a Comitetului Central al P.C.U.S. în creșterea puterii Țării Sovietice, în avântul industriei și agriculturii, în parcuri de ridicarea bunăstării poporului sovietic și adăncirea democrației socialiste.

Întregul nostru partid a fost cu totul de acord cu hotărîrea recentei plenary a Comitetului Central al P.C.U.S., care a afirmat din nou că toată hotărîrea și cu principialitate inalienabilă unității partidului care este baza tuturor succeselor noastre.

Partidul Comunist din Cehoslovacia se alătură din nou cu mîndrie la marelui exemplu al partidului de — detașamentul cu cea mai mare experiență al mișcării comuniste internaționale și centrul ei firesc. El se alătură din nou cu mîndrie marelui idei ale Congresului al XX-lea al P.C.U.S., care ne-a ajutat și pe noi nemărginit de mult să dezvoltăm activitatea partidului nostru în lichidarea lipșurilor și greșelilor trecutului și în elaborarea unei noi îndrăznețe pentru desăvîrșirea construcției societății socialiste. Antonin Novotny a subliniat apoi aprobarea entuziasată cu care au fost primite de poporul cehoslovac rezultatele tratativelor purtate de delegația de partid și guvernamen-

tală a R. Cehoslovace cu conducătorii Uniunii Sovietice.

Poporul nostru salută și sprijină cu căldură politica de pace a Uniunii Sovietice care exprimă interesele cele mai vitale ale tuturor popoarelor.

Îndeseori așa cînd cu ajutorul cercurilor imperialiste din Occident militarizării și revanșării germane își îndreaptă din nou privirea spre frontierele noastre, poporul cehoslovac își dă foarte bine seama că prietenia trinitică și de nezdruccinat cehoslovaco-sovietică este garanția principală a independenței naționale și a libertății Republicii Cehoslovace.

Cuvîntarea lui N. S. Hrușciov

După ce a adus salutul C.C. al P.C.U.S. al guvernului sovietic și al întregului popor sovietic, poporul cehoslovac N. S. Hrușciov a spus:

Sînt foarte plăcute asemenea vizite cum este vizita noastră de prietenie în țara dvs. De ce? Dv. ați venit la noi și noi am venit la dv. nu pentru a rezolva probleme litigioase sau divergențe. Între noi există o înțelegere deplină. Sîntem uniți prin interese comune, prin identitatea de scopuri, prin identitatea ideologică și a principiilor. Ne-am întî-

nit și ne întîlim cu prieteni credincioși și tovarășii de idei în lupta noastră comună pentru comunism. (Aplauze, strigăte: „Trăiască Partidul Comunist al Uniunii Sovietice!”)

Prietenia dintre popoarele noastre nu a luat ființă acum. Ea a apărut demult în cursul luptei comune împotriva dușmanilor comuni. A dus o contribuție deosebită la întărirea acestei prietenii conducătorul luptei cehoslovace și organizatorul Partidului Comunist din Cehoslovacia, prietenul nostru Klement Gottwald.

La Kosice

În piața din fața gării și pe străzile învecinate s-au adunat zeci de mii de locuitori din Kosice și țării din satele învecinate, muncitorii de la uzine, țărani în costume naționale slovace, studenți și elevi.

În aclamațiile furtunoase de salut membrii delegației sovietice și conducătorii cehoslovaci au ajuns în piață și s-au urcat la tribună.

În numele delegației sovietice a luat cuvîntul N. A. Bulganin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Cuvîntarea lui N. A. Bulganin

După ce a mulțumit locuitorilor țării Kosice pentru primirea excepțională de prietenească făcută delegației sovietice, N. A. Bulganin a spus printre altele:

Sîntem fericiți că în drum spre capitala Republicii Cehoslovace ne-a acordat posibilitatea de a ne întîlni cu voi, locuitorii orașului Kosice, al cărui nume a intrat în istoria glorioasă a luptei cehoslovace pentru libertatea și independența sa.

Delegația de partid și guvernamentală sovietică a sosit în Republica voastră în perioada cînd unitatea lagărului socialist devine și mai strînsă și cînd politica leninistă a păcii și prieteniei între popoare se bucură de un sprijin tot mai larg.

Constatăm cu multă satisfacție și bucurie că în lupta pentru pace, democrație și socialism, popoarele Uniunii Sovietice și Cehoslovaciei merg împreună, stringîndu-și rîndurile, ajutîndu-se și sprijinindu-se reciproc.

REZOLUȚIA Plenarei Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român din 28 iunie — 3 iulie 1957

(Urmare din pag. 1-a)

tru construirea socialismului; să dea dovadă de cea mai mare intranzigență față de orice manifestare de spirit antipartinic, de tendințe fracționiste, față de tot ce poate slăbi unitatea de monolit al partidului; să manifeste vigilență maximă față de orice încercări de a introduce în partid confuzii ideologice, de orientare, neîncredere în forța creatoare și elanul revoluționar al maselor muncitoare.

Aplicîndu-se consecvent normele leniniste ale vîllei de partid, trebuie să se respecte cu strictețe principiul colegialității, al muncii colective în toate verigile partidului de sus pînă jos; să se asigure desfășurarea regulată, conform cu prevederile statutului, a activității organelor de partid altele; să se îmbunătățească munca cu activul de partid, controlul îndeplinirii sarcinilor.

Organele și organizațiile de partid au datorită să manifeste o grijă sporită față de cadrele partidului, preocupîndu-se de creșterea nivelului lor politic și profesional; să promoveze în muncii de răspundere cadre competente, care se bucură de încrederea și stima oamenilor muncii. Trebuie să se acorde și pe viitor toată atenția creșterii continue a numărului de membri de partid — muncitorii care lucrează direct în producție. De asemenea trebuie acordată atenția cuvenită primirii în partid a țărănilor muncitori care au pășit cu încredere pe calea transformării socialiste a agriculturii, a inginerilor și tehnicienilor, a învățătorilor, precum și a altor intelectuali de valoare, devotați cauzei socialismului.

2. — Întărirea legăturii partidului cu masele.

Întărirea necondiționată a legăturii partidului cu masele este sarcina centrală a întregului partid.

Partidul cere organelor și organizațiilor sale să cunoască în mod aprofundat problemele care-i preocupă pe oamenii muncii. Este necesar ca membrii Comitetului Central, membrii comitetelor regionale și ai altor organe de partid să meargă mai des în mijlocul oamenilor muncii, să acorde o atenție deosebită părerilor, propunerilor și criticilor acestora, să discute cu ei și să lămurască problemele actuale ale politicii partidului și guvernului.

Organizațiile de partid, cultivînd la oamenii muncii conștiința marilor realizări obținute sub conducerea partidului și hotărîrea de a apăra aceste cuceriri, trebuie să le arate deschis greutățile și neajunsurile care mai există în munca de construire a orînduirii socialiste, mobilizîndu-i pentru înlăturarea și înlăturarea acestora.

Comitetele regionale, raionale și orașenești, activul de partid și toți membrii partidului trebuie să înțeleagă pe deplin că realizarea sarcinilor planurilor economice de stat, dezvoltarea economiei naționale și, pe această bază, îmbunătățirea nivelului de trai al celor ce muncesc, depind în bună măsură de modul în care sindicatele, ca organizații de masă cele mai largi ale clasei muncitoare, acționează pentru creșterea conștiinței socialiste de clasă a oamenilor muncii și pentru atragerea lor tot mai activă la organizarea și conducerea producției, a economiei țării.

Organele și organizațiile de partid trebuie să acorde o atenție deosebită muncii politico-educative în rîndurile întregului, cultivînd în rîndurile lor dragostea față de muncă și de învățătură, încrederea în politica partidului și guvernului de construire a unui viitor luminos poporului nostru. Tineretul trebuie educat în spiritul patriotismului socialist, al prețurii și apărării cuceririlor revoluționare ale poporului muncitor, în spiritul internaționalismului proletar, al păcii și prieteniei între popoare.

Față de însemnătatea deosebită pe care o prezintă atragerea și participarea activă a femeilor în viața politică și obștească, formele actuale de organizare a muncii în rîndurile femeilor nu mai corespund și este necesar ca ele să fie îmbunătățite, în așa fel încît să asigure cuprinderea și înțelegerea maselor celor mai largi de femei muncitoare

3. — Dezvoltarea democrației socialiste.

În vederea dezvoltării continue a democrației socialiste trebuie aplicate în mod consecvent în toate sectoarele vieții de stat și economice hotărîrile luate de partid și guvern și aprobate de Marea Adunare Națională cu privire la înlăturarea fenomenelor de centralism excesiv, la lărgirea atribuțiilor staturilor populare și ale unităților economice, la atragerea oamenilor muncii, în măsură și mai mare și sub forme diferite la conducerea economiei și a treburilor de stat.

Dezvoltarea democrației socialiste trebuie implinită strîns cu măsurile de consolidare a organelor aparatului de stat care au menirea să apere cuceririle revoluționare ale poporului, securitatea statului, bunurile societății și ale cetățenilor.

Trebuie luate măsuri pentru îmbunătățirea activității organelor justitiei, intrucît în multe din aceste organe se manifestă o inadmisibilă îngăduință față de hoți, delapidatori, speculanți, huligani. Oamenii muncii cer din partea organelor de justitie o atitudine hotărîtă, corespunzătoare cu interesele poporului, cu interesele societății socialiste în construcție.

4. — Dezvoltarea economiei și ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii.

În centrul muncii partidului în masă trebuie să stea mobilizarea oamenilor muncii pentru realizarea sarcinilor de plan în domeniul economic, pentru asigurarea acumulării socialiste necesare dezvoltării continue a economiei naționale. Trebuie să dobîndim noi realizări în sporirea volumului producției în industria grea, în industria bunurilor de larg consum, în producția agricolă-marfă, în reducerea prețului de cost al producției, realizări care se vor răsfrînge simțitor asupra situației materiale a oamenilor muncii.

Ținînd seama de productivitatea încă scăzută a muncii în industrie și agricultură, cit și de faptul că prețul de cost al producției industriale nu scade în măsura corespunzătoare posibilităților și rezervelor existente, este necesar să se acorde cea mai mare atenție productivității și prețului de cost, pînă la aceste probleme în centrul dezbaterii și experimentării sistemului îmbunătățit de salarizare și norme a muncii.

Oamenii muncii de la sate trebuie mobilizați pentru continua și sistematică întărire economică a gospodăriilor colective, întovăririlor agricole, cooperativelor agricole de producție, în producția agricolă-marfă, în reducerea prețului de cost al producției, realizări care se vor răsfrînge simțitor asupra situației materiale a oamenilor muncii.

Ținînd seama de productivitatea încă scăzută a muncii în industrie și agricultură, cit și de faptul că prețul de cost al producției industriale nu scade în măsura corespunzătoare posibilităților și rezervelor existente, este necesar să se acorde cea mai mare atenție productivității și prețului de cost, pînă la aceste probleme în centrul dezbaterii și experimentării sistemului îmbunătățit de salarizare și norme a muncii.

Oamenii muncii de la sate trebuie mobilizați pentru continua și sistematică întărire economică a gospodăriilor colective, întovăririlor agricole, cooperativelor agricole de producție, în producția agricolă-marfă, în reducerea prețului de cost al producției, realizări care se vor răsfrînge simțitor asupra situației materiale a oamenilor muncii.

Ținînd seama de productivitatea încă scăzută a muncii în industrie și agricultură, cit și de faptul că prețul de cost al producției industriale nu scade în măsura corespunzătoare posibilităților și rezervelor existente, este necesar să se acorde cea mai mare atenție productivității și prețului de cost, pînă la aceste probleme în centrul dezbaterii și experimentării sistemului îmbunătățit de salarizare și norme a muncii.

Oamenii muncii de la sate trebuie mobilizați pentru continua și sistematică întărire economică a gospodăriilor colective, întovăririlor agricole, cooperativelor agricole de producție, în producția agricolă-marfă, în reducerea prețului de cost al producției, realizări care se vor răsfrînge simțitor asupra situației materiale a oamenilor muncii.

Realizarea grabnică a unui acord cu privire la dezarmarea parțială este posibilă

— Declarația lui V. A. Zorin —

LONDRA 9 (Agerpres).—TASS transmite: În ședința din 8 iulie a Subcomitetului Comisiei O.N.U. pentru dezarmare a luat cuvîntul reprezentantul U.R.S.S., V. A. Zorin. El a arătat că subcomitetul a început să examineze problema cum trebuie rezolvată sarcina interzicerii armelor atomice și cu hidrogen și ce măsuri necesare în acest domeniu trebuie incluse în acordul cu privire la dezarmarea parțială, ce măsură trebuie și poate fi luată ca un prim pas pentru a pune capăt pe viitor cursei înarmărilor atomice.

1. Incetarea experiențelor cu armele atomice și cu hidrogen

Uniunea Sovietică propune încheierea unui acord cu privire la încetarea imediată a experiențelor pe termen de 2—3 ani cu instituirea unui control internațional, inclusiv stabilirea unor puncte de control pe teritoriile U.R.S.S., Statelor Unite, Angliei și în regiunea Pacificului. Noi propunem încheierea unui acord cu privire la încetarea experiențelor ca măsură de sine stătătoare, care să nu fie pusă în funcție de rezolvarea celorlalte probleme ale dezarmării. O asemenea abordare are avantajul că dă posibilitatea de a adopta de pe acum o hotărîre cu privire la încetarea experiențelor cu armele atomice și cu hidrogen și de a traduce imediat în viață.

2. Incetarea producției de arme nucleare, stocurile și scoaterea armelor nucleare din armamentele statelor.

Uniunea Sovietică se pronunță pentru înlăturarea reală și nu fictivă a primejiei unui război atomic. Ținînd seama că încetarea producției armei nucleare poate avea o însemnătate reală pentru cauză în lupta împotriva primejiei războiului atomic numai atunci cînd ea este legată în mod inseparabil de interzicerea totală a acestei arme, de scoaterea ei din armamentele statelor și de distrugerea stocurilor, Uniunea Sovietică insistă tocmai asupra unei astfel de rezolvări a acestei probleme. Dacă puterile occidentale nu sînt dispuse în prezent să accepte această rezolvare directă, U.R.S.S. va fi gata să-și asume împreună cu puterile occidentale obligația de a depune toate eforturile în vederea realizării unui acord cu privire la interzicerea totală a armelor atomice și cu hidrogen și scoaterea lor din armamentele statelor, încetarea producției și distrugerea stocurilor de aceste arme.

Ce poziție adoptă în această problemă puterile occidentale? Ele se limitează la propunerea de a se înceta producția materialelor fisionabile pentru scopuri militare, refuzînd totodată să adopte o hotărîre cu privire la interzicerea armei nucleare și scoaterea ei din armamente. Ele nu numai că insistă asupra menținerii stocurilor existente de arme atomice și cu hidrogen, dar, mai mult, își rezervă dreptul de a produce bombe atomice și cu hidrogen din rezervele stocate de materiale fisionabile, de a le perfecționa și modifica. Toate acestea reduc la zero însemnătatea propunerii puterilor occidentale.

Asadar și în această problemă poziția nerealistă a puterilor occidentale constituie o piedică în calea realizării unui acord care

să corespundă intereselor încetării cursei înarmărilor atomice și înlăturării primejiei unui război atomic.

3. Renunțarea la folosirea armelor nucleare

Uniunea Sovietică propune asumarea obligației solemne de a se renunța la folosirea tuturor tipurilor de arme atomice și cu hidrogen în scopuri militare. Propunerea sovietică prevede inadmisibilitatea folosirii armei nucleare. Care este poziția puterilor occidentale în această problemă? Puterile occidentale refuză să-și asume obligația necondiționată de a nu folosi arma nucleară, considerînd-o ca arma principală de „întîmînire”. Propunerile pe care le prezintă în subcomitetul de fapt la legalizarea armei nucleare, la justificarea folosirii ei, la renunțarea la orice piedică în stocarea de arme atomice pe teritorii străine și în inițierea forțelor armate ale altor state în minuirea lor.

Asadar actuala poziție a puterilor occidentale și în această problemă importantă este o piedică în calea realizării unui acord. Delegația sovietică consideră totuși că este necesar să se depună toate eforturile în vederea elaborării unei formule acceptabile pentru toți de renunțare la folosirea armelor atomice și cu hidrogen.

Este absolut evident că în condițiile actuale, cînd problema armelor atomice și cu hidrogen a căpătat o importanță excepțională, un acord cu privire la dezarmarea parțială va avea o importanță reală numai în cazul cînd va prevedea măsuri care să devină pietre de temelie în calea declanșării unui război atomic.

Guvernul sovietic, apreciînd în mod lucid actuala situație stă cu fermitate pe poziția că suspendarea temporară a experiențelor cu armele atomice și cu hidrogen pe termen de 2—3 ani prin instituirea unui control internațional, constituie un prim pas real și pe deplin posibil în vederea încetării cursei înarmărilor atomice. Realizarea unui acord în această problemă nu trebuie să depindă de alte acorduri. Dimpotrivă, acesta deschide calea spre realizarea cit mai grabnică a unui acord cu privire la toate măsurile parțiale în domeniul dezarmării.

Dacă puterile occidentale doresc într-adevăr să pună capăt cursei înarmărilor atomice și să ferească lumea de primejia unui război atomic, ele trebuie să manifeste o atitudine realistă și să înlătorească piedicile care frînează în prezent realizarea unui acord.

4. Dezarmarea parțială este posibilă

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

5. Dezarmarea parțială este posibilă

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

6. Dezarmarea parțială este posibilă

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

7. Dezarmarea parțială este posibilă

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

8. Dezarmarea parțială este posibilă

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.

În vederea realizării unei dezarmări parțiale este posibilă realizarea unui acord care să prevină izbucnirea unui război atomic și să reducă la zero însemnătatea primejiei unui război atomic.